
ACTA N° 204-2024

ACTA NUMER0 DOSCIENTOS CUATR0 DE LA SESI0N 0RDINARIA CEL
CONCEJO  MUNICIPAL  DE  NANDAYURE,  EL  VEINTISHIS  DE   MARE0
VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.

A POR EL
DE   DOS  MIL

®

REMBROS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Djaz Femindex
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefior Erick Arroyo Villegas
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefror Santiago Campos Esqutvel
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefiora Ilse Matarrita Btizano
Srta. Laura Maria Naranjo Castillo

AUSENTES:
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Josefa Rodriguez Jimchez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefiora Nuria Reyes Quir6s
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefror Carles Antonio Cortds Cordero
Sefior Jeison Carillo Villagra
Sefior Jose Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Jean Carlos Guti6rrez Martinez
Sefior Johan Talf Salinas Rosales
Sefrora Viviana Arguedas Sa]gado
Sefiora Jaclseline Garcia Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanni Jim5nez G6mez

Presidente Municipal
Vicepresidenta
Regidora suplente en ejereicio
Regidor suplente en ejereicio
Regidora suplente
Regidor suplente
Sindica propietaria
Sindica suplente en ejercicio
Asistente de Secretaria del Concej o Municipal

Rect dora propietaria
Regidora propietaria
Regi dor propietaria
Regidora suplente
Sindico propietario
S indico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindiea suplente
Sindica supkerfue
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Otrus asistentes
La Sra` Eny Jchanna Bricefio Hemindez, Vlshante

Comprobado el quorum se ihicia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Juan Miguel Alvarado
Alvarado, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Articulo lH.
•    Lectura y aprobacl6n acta anterior
Articulo IV.
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Articulo V.
•    Asuntos de Auditon'a
Artieulo VI.
•    Infomes de comisiones y el sefior Alcalde
Articulo VII.
•     Asuntosvarios
Articulo VIII.
•    Espacio pan sindicos
Articulo K.
•    Control de Acuerdos
Articulo X
•    Mceiones de los Regidores



El reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, muy buenas tardes damos inicio a i
sesidn ordinaria 204 al celebrarse el dia 26 de marzo de 2024 al ser 16 horas y 30 minutes, inieiamos con I
oraci6n . . `

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero

ARTIC ULO       I
0rden del dia

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidents Municipal, la ageda que tenemos es la stguien
articulo I. orden del dia, articulo 11. audieneias y juranentaciones, articulo Ill. Ieetura y aprohact6m del ac
anterior, articulo IV. Iectura de conespondencias y acuerdos, articulo V. asuntos de auditoria, articulo
infomes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo VII. asuntos varios, articulo VIII. espacio de los sindico
articulo IX.  control de acuerdos,  articulo X.  mociones de  los regidores,  hoy los regidores que estam
presente: Duria Dfaz, regidora en propiedad, Juan Miguel Alvarado, regidor en propiedad y Erick Arroy
regidor  supleate,  supliendo a Josefa Rodriguez,  Vivian Mora regidora suplente,  sxpliendo a Xi
Mayorga Mena, entonces tenenos cuatro votos hey, someto a aprobaci6n el orden del cia, aprobado co
cuatro votos positivos.

AidTIC UL0     11
Audiencias v iuramentaciones

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, continuanos con el articulo
Audieneias y jlmamentaciones, no tenemos audiencias ri julanientaciones.

ARTICUL0      IH
Lectura v aDrobaci6n acta anterior

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado conenta, articulo 3, lectim y aprobac±ch del acta anterior, n
tenemos acta debido a que air no contamos con las hojas para imprimir las actas en el libro legalizado.

ARTIC ULO      IV
Lectura de CorresDondencias v acuerdos

1 -  Documento 19 de malzo 2024, enviado per la sefiora Eny Johanna Bricefro Hemindez, mediante el c
presenta  Recurso  de  Oposici6n  contra  la  Mquieipalfdad  de  Nandayure,  por  ha  prblieac±6n
REGLARENT0  PARA  LA  DETERMINACION  DEL  CANON  POR  CONCESION  DE  ZON
MARITIMO TERRESTRE PARA EL PLAN REGULADOR VIGENTE DE PLAYA SAN NIGUE
Me apersono en tiempo y en forma para interponer oposici6n a la publicaci6n del Reglamento en Gace
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TERRESTRE PARA EL  PLAN REGULADOR VIGENTE DE PLAYA  SAN NIGUEL, bajo I
siguientes  alegatos:  POR EFECTOS  DE FORMA DE  LA PUBLICACION  DE  REGLARENT
Primero:  Mediante oficio AM AA1740-2023 del  15 de diciembre 2023, el ente Contralor, solicita
Alcalde Municipal Giovanni Jimenez G6mez, una pr6rroga para cumplir con las publicaciones. Dic
prorroga signific6 que la obligaci6n de publicar los reglamentos se ampliara mes de enero 2024 mds3
deck dedin estar pchlicados anifes de 30 de enero 2023, Es neeesario indicar que bajo la resoluei6n
judicial a favor de la Asociaci6n de Concesionarios de Playa San Mgue] esfa pendiente la promulgaci
de  dicho  reglamento de canon con herramienta o normativa que  regula el calculo y cobros de  I
propiedades en concesi6n dadas bajo el territorio del Canton de Nandayure. De igual foma es neces
aclar que el cumpliniento y derechos estal)lecidos por el Reglamento de Ley Zona Maritima TeITes
son pare todos leo conthbayentes de forms general y per igual condicinnes.  Segundo:  EI Col
Municipal de Nandayure, mediante acuerdo aprobndo en inciso 6) del articulo IV de la Sesi6n Ordi
N 040, celebrada el 2 de febrero de 2021, acord6:  "autorizar a la admihistraci6n municipal para q
publique el reglamento que se indicari, por lo curl se somete el texto de este a cousulta ptlblica
vineulante,sqgivnloestablecidoporelarticulo43delC6digoMuricipal,porelplarode10diasconta
a prrtir del cia sigiiienle a esta publicaci6n"..+  Cousiderando: Que se `debe resolver el Recurso
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oposici6n  antes  indicado  intexpuesto  por  la  sefiora  Bricefio  Hemindez,
Acuerda:  Remitir  copia  de  la  docunentaci6n  a  la  Comisi6n  Especial
Deteminaci6n del Canon
para que analice y resuelva a segivn derecho coneaponda Comuniquese. C Interesado. Confando-con
la presencia de ouatro  regidores votantes, queda aprobado por unaninidad con  cuatro votes
positivos de los regidores propietarios Juan Migue] Alvarndo A]varado, Dunia Dfaz Fernfndez y
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Docunento de fecha 20 de noviembre de 2023, enviado por el sefror Alcalde Municipal, mediante el
cual  remite Proyecto  de Resoluci6n  de Pr6rroga  de Concesi6n  soheitada  por:  fa  Sefiora Ana
Gabriela Soley Fernfndez, Parcela N°87-B Playa Sam Miguel. Conforme a lo dispuesto en el articulo
53,delreglamentoalaLeyschrelaZonaMaritimoTerrestreN°6043,enconcordanciaconlodispuesto
en el articulo 85 y articulo 50 y 51 de la Ley asi cono en el Dictamen C-177-84 de la Procunduria
General de la Reptlblica sobre este tuna, por este medio le remito para e] trin±te de decf sjch final, la
presente "solicitud de Pr6rroga de Concesi6n" Presentada por la Sefrora Gal]rich Sorry Fernfndez,
sobre  la  Parce]a  N°87-B Playa  Sam  Miguel...  Considerando:  I-  Que  revisande  por encima  el
expediente  administrative de Zona Maritime Terrestre, se logra a detectar que en los folios N°209 al
216, se recibe con fecha del 23 de cotubre de 2023 el Recurso de Revocatoria en Contra del Avalut
fiscal  del  lcte  N°87B  de  Playa  San  Miguel,  2-  Que  dieho  Reeurso  ro  ha  sido  resulto  per  la
adminstraci6n, por lo que  este  Concejo Municipal  Acuerda:  Primero:  Realizar la devoluei6n del
Expediente Administrativo de Zora Maritimo Terrestre de la Parcela N° 87-8  de Playa Sam Miguel a
ha Administraci6n Municipal, asi como el Proyecto de Resoluci6n de Pr6rroga de Concesidn solieitada
por la sefrora Ana Gabriela Soley Fernindez, Segundo: Se le al Sefior Alcalde Municipal lesolver
dicho Recurso de Revcoatoria del canon, de previo para poder dar trhite a la soticittrd Pr6rroga de
dicha  Concesi6n  Comuniquese.  C.  Interesado.  Contando  con  la  presencia  de  ctiatro  regidores
vofantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro votes positivos de los regidores propietarius
JuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuninDilazFernfndezy]usregidoressuplentesenejereicioVivian
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de Concesi6n de ZMT para EI Plan Regulndor VIgente de Playa San Miguel,
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3-   Oficio SA-CCDRN.023-2024 de fecha 25 de marzo de 2024, enviado por la sefiora Nancy Elena Rivas
Elizondo,Presidente-CCDR-Nandayure,mediauteelcualpresentanparaconocimientoelPresupuesto
Extraordinario para el 2024. El que sera ejecutado por este comjte, el mismo fue conocido y aprobado
segin consta en acta N° 140 de reunion ordinaria celebrada por este corfute el dia 18 de irmrzo del 2024.
Gastos   administrativos   ¢2.074.552,77,   Actividades   Deportivas:   ¢12.810.975}sO,  Actividades
Recreativas: ¢5.860.000 para un total de ¢20.745.528,27. Toda esta informaci6n se puede corroborar
a detalle, en el documento adjunto, manifiestan que este presupuesto se confecciono de acuerdo a las
recomendaciones de Auditoria y en base a los dltimos pronunciamientos de la Contratoria General de la
Repriblica, en rctaci6n a los presupuestos pduncos .... Consid€rando: Que es un tema de nero trinjte
este Concejo Municipal Aouerda: Darlo per conocido. Contando con la presencia de cuatro regidores
votantes, queda aprobado per unanimidad con cuatro votos positivos de ]os regidores propietarios
JuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDfazFernfndezylosregidoressuplentesenejercicioVivian
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4-   Copia del Oficio SA-CCDRN-027-2024 de fecha 25 de marzo de 2024, envindo por la sefiora Berta
Chavez  Ranirez,  S-CCDR-  Nandayure,  dirigido  al  Alcalde  Mulcipal  Giovanni  Jimenez  G6mez,
mediante el oval indica que, Sirva ha presente para hacer de su conocimiento lo siguiente: En reuni6n
ordinaria #  140, realizada el pasado 18 de marzo del 2024, en su arb'culo de acuerdos generates, se
acordi Lo siguiente: Art 10- Se acuerda hacer ha solicind a la administraci6n de la munieipalidad con
copia   al   Concejo   del   depdsito   de   recursos   correspondiente   al   presupuesto   ordinario   2024,
correspondiente al primer trimestre. Esto en base a oficio AM AA 0040-2023 recibido el pasado I 8 de
enero2  donde  se  mos  indica por parts  del  sefior alcalde,  que  los  depdsitos  se  nealizarin  de  forma
froccionada  coda  thmestre,  segdr  lo  ingresade  a  la  muhicipalidad,  luego  de  lus  cierres  segrin
conesponda. . . Se Acuerda: Darlo por conocido.

5-   Documenro  de  fecha 22  de  marzo  de  2024,  enviado por Msc.  Ing.  Rafael  A.  Villalta Femandez,
Concesionario de la Parcela No. 1 17 de Playa Coyote, mediante el cual remjte Ref: Oposici6n a trinite





Nacionales y Municipales, dados los puntos destacados en los
atentado contra la democracia costarricense, pues muchos partidos de tenderi
excluidos totalmente, al realizar elecciones municipales conjuntas con las
este acuerdo de trinite de Comisi6n y sea su APROBACION EN FIRME para que se de el traslado, a
todaslas57diputacionesdelaAsambleaLegislativa...SEACUERDA:Aprobarladispensadelutmite
de comisi6n, por lo tanto, se aprueba per el rondo la mcoich presentada por el Reg. Walding Bemrfez
Ganboa. Trasladese a quienes corresponda segin lo indicado en la moci6n. Aprobedo por unanimidad.
Acuerdo defiritivamente aprobado. . .  Se Acuerda: Dado por conocido.

8-   Copia del Oficio AM AA 1347-2023 de feeha 19 de octubre de 2023, enviado per el sefior Giovanul
Jimchez Gchiez, Alcalde Municipal, dirigido al Ing.  Mike Osejo Villegas rna. Director Ejeeutivo.
Instituto de Fomento y Asesoria Muhicjpal. mediante el cual, solicitar de la manera mds humilde rna
reunion  con  su  persona  y  quien  asi  usted  lo  cousidere,  para  tratar  los  temas  de  contrataci6n
administrativa  referentes  al  servicio  de  recolecci6n  de  residuos  s6lidos  municipal  del  Cantch  de
NIndayure. Esto como parts de la bflsqueda de posfoles soluciones para el restablecinento del serfyicio
de calidad y de fonna regular, considerando las limitantes actuates aute la falta de `m camien recolector
para el mango adeeuado de lus mismus. En vista de que se han realizado varios esfuelzos por mantener
este servicio de forma activa, se ha visto esta adminjstraci6n en la necesidad acudir a otras instituciones
para soLicitar su apoyo en pro de ng}orar la situaci6n actual, sin embargo, consideramos que mediante
la asesoha del IFAM en esta materia de contratari6n adminstrativa podriamos cwhuar las opctones as±
como tambien brindarle un adecuado servicio de recolecci6n de residuos s6lichs ordinarius a lus vecinos
del Canton de Nandayure. . . Se Acuerda: Darlo por conocido.

9-   Correo electrchco de feeha 21 de malzo de 2024, enviado por Gmpo Libertad, S.A, Mediante el cual
remiteelCursodeLaEjeoucienControlyseguinrientodelPresxpuesto"blicoModelidadvinual,valor
del cuso ¢86.700 feehas 10,12 y 18 de abril de 2024. . . Se Acuerda: Dado por conoctdo.

10-Circular NII-DCOP{IR-004-2024, de fecha 12 de enero de 2024, enviade por el sefior Pablo Cesar
Orozco Masis Unidad de Evaluaci6n y Calidad de Procesos departamento de mejora y calidad en la
compra phbhica. La Direcci6n de Contratacidn Ptolica (DCoP), en el ejercicio de su rol como drgano
ejecutor de la Autoridad de Contratacich ELblica, con fimdanento en las competencias que le confrere
el Articulo 129 de la Ley General de Contratacich Pfrolica UGCP), N 0 9986, conforme lo estal>lece el
inciso "j) Estandarizar y poner a disposici6n de la Administraci6n plantillas para La plahificaci6n de las
adquisiciones ,... ",  se  coloc6 a disposici6n de ]as  instituciones  los cronogramas que servirdn como
instrunentopararegistrarlosplazosenunprocesodecontrataci6nptiblica,deacuerdoconlosdiferentes
eseenarius que se puedan presenter; es inportante aclarar qpe coda institucidn deteHninana si ttsa estes
cronogranias o continhan utmzando los que tienen en cada ongarizacich. Este insumo se realiz6 en aras
de contribuir a la mejora del control que debe de existir en cada Proveeduria Instituctonal, por lo que si
las institueiones carecen de dicho instrunento deberin utilizar al menus el facilitado mediante esta
cinular y las versiones que se mautengan disponfoles en la pagina del Miristerio de Hacienda...  Se
Acuerda: Dario par conQcido.

1 1 - Colreo electrdnico de fecha 20 de marzo de 2024, enviado por IFAM, el cual infoma que esfa pr6xinos
en dar inieio las capacitaciones papa las nuevas autoridndes, ]a oval se sorfuta qpe per favor extender la
invitacich a cada miermbro del Concejo de su municipalidad pars que participe en la misma, se insta a
cada miembro ingresar sus datos en el  fomulario para ser cousiderado en la convocatoria y  cupo
conespondde de este progranra el Link es:  httDs://tinvurl.com/vibszdDf Considerande: Que se le
debe invitar a las nuevas autoridades,  este Concejo Mulcipal Acuerda:  Instnrir a la secretaria del
Concejo Municipal  y solicitarle que mediante oficio realizar la invitaci6n a las nuevas autoridades y
renrfur el EL papa que ellos se peedan iuscrfeir. Cormmiquese. Contande con fa preserda de cuafro
regidores votantes, queda aprobndo per unanimidad con cilatro votes positives de los regidores
i]ropietarius Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femfndez y lus regidores suplentes en
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12-Copia del oficio SC-Acro196-ORD-202-2024 de fecha  13  de lnarzo de 2024, enviado por el sefior

Muricio Antonio Salas Vargas, Secretario del Concejo Municipal, mediante el cual remite el Asunto:
Transcripei6n Asunto conocido por el  Concejo Municipal de Montes de Oca.  Tnmscribe el asunto
conocido por el Concejo Municipal de Montes de Oca, en fa Sesi6n Ordinaria Nro. 202/2024, Articulo

Se disperse



N ° 11; del dia 11  de Marzo 2024, el curl textiralmente dice:  ARHCUL011.-Moci6n Regidor
Propietaria   Carolina   Monge  Castilla/  Ref.   Rechazo  Proyecto  de  Ley  Expediente  23.94
Desafectaci6nareasdeparques,reformaalaleydeplaniflcaci6nurbana.Se-cono€emoci6nescri
presentada por la Regidora Propietaria Carolina Monge Casti]la, la cual dice: "CONSIDERANDO: I
QueenlaAsambhaLegislativaseestftramhandopdyectodeleyexpedienteN°23.941,"Arfurizie-i€
a la Mulcipalidad de
para la atenci6n de personas con discapacidad, modificaci6n del -articulo 40 de la Ley de Planificaci6
Urbana, Ley N ° 4240 I. . .I", 2-Que este proyecto fue publicado en el Alcance N° 181 a La Gaceta 17

SanJoseparaquedoneunterrenodesupropiedada[aFundaci6nAndreaJimene

del 21 de setiembe de 2023, dispeusado de trinite el 2 de octubre de ese afro e ingres6 en el orden d
diadelplenandlrfegislativQd3decett]brede2023...PORTANTO,COINFunq)rAnmNIQEN
ANTERIOREs   cONslDERAcloNEs,   ESTE   cONCEro   MUNlclpAL   AcuERDA:
Dispensar esta moci6n del  trinite  de  comisi6n,  2-Manifestar- a los  sefiores y  sefrolas  diputados
rotundo rechazo al articulo cuarto del proyecto de ley expediente N° 23.941 y inlicitarles re-tirar dich
articulo del proyecto. . . Se Acuerda: Darlo per concejdo y tomar nota.

13-Coneo electr6nico, de  fecha 20  de marzo de 2024,  enviado por la Asociacien Administradora
AcueductoyAlcantarilladoSanitariodeCoyotedeBejuco,medianteelcual,hacenrecordatoriadequ
si pueden obtener a cousulta realizada el dia 1 marzo a la Arquitecta Faride-Beirute Cardenas,  la c
le  solicitan  que  investigue  una construccj6n  que  se  esfa lle-vando  acabo  en  San Francisco-Coyot
exactamente 200 intros sun del  Super Coyote, propiedad de Kender Campos Gdez, (Viverb
Francisco) Propiedad anteriormente a nornbre de Malia de las Piedades Gdriez Gacia. . .  st Acuer
Darlo por conocido y tomar nota.

14-Oficio Gro525-2024 de fecha 19 de marzo de 2024, enviado por el sefior Albefro L6pez Chaves,
Gerente  General,  del  ICT  mediante  el  chal  indica  que,  La  Gereneia  General  del  lnstituto
Cesteurieense de Turismo, le ¢omunica las bbservac±®nes detectadas en el pfl© de revisidr dct
trinftedeconcesi6narombredeBERNYALVARADOVIDAURRE,c6digo509720,mismasque
deberinsersubsanadasparaprocederconelavalinstitucional...SelerecurdaaesaMunicipalidad
el deber de cumplir con las observaciones realizadas por el lcT, en un plazo de 20 dias hfroiles, caso
contrario se procederd a denegar el trinite y hacer devolucich del expediente y la Munjcipalidad
debed hacer urn nueva gerfudn. Lo anterior en cumpliniento del ac]][erde de Jum Directiva de]
lcT, tomado en sesich ordinaria N ° 5734, del 07 de febrero del 2012, prblicado en la Gacefa N °
43, del 29 de frorero del 2012, y a lo solicitado en el informe DFOE-ED-71-2008, de la Contraloria
General  de  la Reptiblica.  La respuesta a las  observaciones,  asi  como  la docunnentaci6n que  la
sustenta debedn ser remitides a la Gerencia \General, indieando el c6digo 509720 en su lespuesta.
Considerando: La inportancia de las observacjones que ler dstecto 1o cual se deben subsanar,
este  Concqjo  Municipal  Acuerda:  Renitir  Copia  de  ha  deoumentaci6n  a  la  Administraci6n
Municipal, para que realjce lus trinites pertinentes ante esta resoluei6n realizada por el Instituto
Costarricense de Turismo. Comuriquese. C. ICT y al Dpto. Zona Maritimo Terrestres. Contando
con h presencia de ciiatro regidores votantes, queha aprohado per unaniinidad con cuatro
votes pesitivos de los regidores propietorios Juan Miguel Alvarado Atwa,redo, Dunia Dfaz
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15-Convceatoria de fecha  19 de marzo de 2024,  enviado pox la sefiora Griselle Segiura  Sfrohez,
Secretaria Administrativa del Consejo de Directivo de FEMUGUA, mediante el cud remite la
convocatoria a la Sesi6n extraordinaria n°02-2024, a celebrarse el viemes  12 de abrol de este afro
2024, en la Sala de  Sesiones del Concejo Municipal de la Cruz,  Guanacaste a las 09:00 aln en
punto. . . Se Acuerda: Darlo por conocido

16-Oficie ALtpAJUR-1344-2024 de fecha 20 de marzo de 2024, enviado per la sefro Daniella
Agtlero Bermbdez, Jefa de Area Legislativa VII, Comisi6n Permanente de Asuntus Jutdicos de la
Asamblea Legislativa, mediante el que indica que, en virtud de la moci6n aprobada en la sesi6n 41,
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cousulta en el plazo de ocho dias hal>iles, segdn lo establece el articulo 157 del Reglanrento de la
Asamblca Legislativa, este Concejo acuerda: tomar non y proceder a su archivo. Comunlquese a la
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Corfusi6nPermanentedeAsuntosJuridicosdelaAsambleaLegislativa.
de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro
los  regidores  |]ropietarios  Juan  Miguel Alvarndo  Alvarado,  Dunia  Dinz Fernfndez y  los
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17-Oficio AL-CPAJUR-1301-2024 de fecha 20  de marzo de 2024, enviado por la sefiora Daniella

Agtlero Bermddez, Jefa de Area Legislativa VII, Comisi6n Permaneute de Asuntos Juridicos de la
Asamblea Legislativa, mediante el  que indica que, en virtud del Infome del Departamento de
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BANCARIA COM0 EVIDENCIA DIGITAL EN PROCESO JUDICIALES", el cual adjunta,
y solicita evacuar la consulta en el plazo de ocho dias habiles, segivn lo establece el articulo 157 del
Reglanento de la Asaniblea Legislativa, este Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo.
Comuulquese  a  la  Comisich  Permanente  de  Asuntos  Jutdicos  de  la  Asamblea  Legislativa.
Contando con la presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobndo por unanimidad con
cuatro votos positives de lus regidores propietarios Juan Migue] Alvarndo Alvarado, Dunia
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18-Oficio AL-CPEMUN-0218-2024  de fecha 21  de malzo de 2024,  enviado por la Sefiora Ericka

Ugalde Camacho, Jefa de Area de la Comisi6n  Permanente de Especial de Asuntos Municipales de
la Asamblea Ledslativa, mediante el que indica que, en virfud de la moci6n aprobada en sesi6n 19,
ha  cousultar  el  criterio  de  la  munieipandad  sobre  el  proyecto  de  Lay  Expediente  N°  23.819
"REFORMA DE LA LET SoBRE ARRENDArmNToS DE LOCATES MUNIcmALES,
IJEY NthfflRO 7027 DEL 4 DE ABRIL DE 1986(anteriormente denominndo: REFORMA
DE LOS ARTICULOS 2  Y 4 DE LA  IEY SOBRE ARRENDAMIENTO DE LOCALES
MUNICIPAIES, IEY N°7027, DE 4 DE ABREL DE 1986y', el cud adiunta, y solicita evacun
la oormha en el Pta de coho dfas hasles, segth lo estableee el atculo I 57 del Regivmento de fa
Asanblea Lealslativa, este Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la
Comisi6n Permanente de Especial de Asuntos Mulcipales de la Asamblea Leedslativa. Contando
con la presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro
votos positives de lus regidores propictarius Juan Miguel Alvarado Alvarado] Dunia Diaz
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19-Oficio AL-CPEMUNro23l-2024  de fecha 21  de malzo de 2024,  enviado por la Sefiora Ericka
UgaldeCamacho,JefadeAreadeLaComisi6nPermanentedeEspecialdeAstiutosMtmieipalesde
la Asanblea Legislativa, mediante el qpe indica que, en virfud de la moci6n aprobada en sesi6n 19,
ha cousultar el criterio de la muhicipalidad sobre el Texto actualizado del Expediente N° 23.938
"DEROGATORIA   DEL   INCISOC)   DEL   ARTicuI,0   53   Y   REFORMA   DELOS
ARTricuLOs 13 INclso F» s2 y 139 I>EL cdDIGO MUNlclpAL LET N07794 DE 30 DE
ABRIL DE 1998", el cual a¢unta, y solieita evacuar la consulta en el plazo de ocho dias hfrofles,
segth lo establece el articulo 157 del Reglanerfu de la Asamblca Legislativa, este Concejo acuerda:
tomar nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la Comisj6n Pemanente de Especial de Asuntos
Municipales  de  la  Asanblea  Legislativa.  Contando  con  la  presencia  de  cuatpo  regidores
votantes,  queda  aprobado  por  unanimidad  con  cuatro  votes  positives  de  los  regidores
propietarios Juan Migild Aivarado Alvarado, Dunia Dinz Fermfndez y los regidores suplentes
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Y  ELECTORAL  DEL  ESTADO,  QUE  TENE  FOR  OBJETO  ESTUDIAR,  ANALIZAR,
PRoror`rmR ¥ DICTANIr`IAR pROTECToS DE LET RELAcloNADoS A LA ESTRUCTURA
INSTITUCIONAL, AL SISTEMA POLITICO Y ELECTORAL COSTARRICENSE, ASI COMO



LAS QUE CONSIDERE OPORTUNAS de la Asamblea Legislativa, en virtud   del informe de
consultas obligatoria del Departamento de Servicjos Techicos, ha dispuesto consultar el criterio de
la municipalidad sobre el proyecto de Ley Expediente N° 23.229 "LEY PARA UNIHCAR LAS
ELECI0RESNACI0NAI,ESYMUNICIPALES",elculadjunta,ysolicitaevacunlacousulta
enelplazodeochodiashfroiles,seginfoestabkeeelartfoulo157delRqghaentodefaAsanblca
Legislativa,esteConcejoacuerda:tomarnotayprocederasuarchivo.ComuriquesealaComisi6n
Especial De Reformas AI Sistema Politico y Electoral Del Estado, Que Tiene Por Objeto Estudiar,
Analizar,ProponerYDictaninarProyectosDeLeyRelacionadosALaEstructuralnstitucional,AI
Sistema Politico  Y  ELECTORAL  COSTARRICENSE,  ASI  COM0  LAS  QUE  CONSIDERE
OPORTUNAS de  la Asanblca Legisledv&  C®ntand® con ha  presence de cmfro  regqu]Ies
votantes,  queda  aprobado  por  unaninidad  con  €uatro  vofos  posilivos  de  lus  regidores
propietariosJuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDfazFemfndezylosregidoressuplentes
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21-Oficio AL-CPEM-0234-2024 de fecha 21 de marzo de 2024, enviado por la Sefrora Ericka Ugalde
Canacho, Jefa de Arca de la Comisi6n   Pelmanente de Especial  de Asuntos Municjpales de la
AsambleaLegislativa,medianteelqueindicaque,envirfuddelamoci6naprobadaensesi6n19,ha
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MUNICIPAL   LEY   7794   PARA   EI,   FORTALEC"IENTO   DE   Ijos   COMITES
CANTONALES    DE    DEPORTES    Y    RECREAC16N    (anteriormente    denominado:
REFORMA  DE  LOS  ARTfcuLOS  173,174,  175,  177,  179,  180,  Y  181  DEL  C6DIG0
MUNlclpAL   LET   7794   PARA   EL   FORTALEcnrmNTo   DE   Los   CoMITES
CANTONALES DE DEroRTES", el cunt adjunfa, y solicha evacunr la consulta en el pkeo de
ocho dias habiles, sngin 1o esfablece el articulo 157 del Realanento de ha Asanblea Legislativa,
este Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo. Comuulquese a la Comisi6n Permanente
de Especial de Asuntos Municipales de la Asamblea Legislativa.  Contando con la presencia de
cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro votos positivos de los
regidorespropiefariosJuanMiguelA]varedoAivarndo,DuniaD=sLzFernfndezyhoregidores
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22-Oficio AL-CE23119-187-2024 de fecha 22 de marzo de 2024, enviado por la sefiora F]or Sinchez
Rodiguez Jefa  de Area de la Comisi6n Eapecial de la Provincia de G[ra]]acaste de la Asatha
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INVERSION  PARA  EL  DESARROLL0  CANTONAL EN  GUANACASTE,  REFORMA
DEL ARTicuL02, NURERAL 2 DE KA LEY 8316", el curl adjunta, y solicita evacunr la
consulta en el plazo de coho dias habiles, segdn lo establece el articulo 157 del Reglamento de la
Asanblca Legisfativa, este Concdyo acurfe: tomar nota y proceder a su archivo. Comuni-quese a
Comisi6n Especial de la Provincia de Gunnacaste de la Asamblea Legislativa. Contando con la
presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unanimidad  con cuatro votos
I)ositivos  de  los   regidores  propietarios  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarado,  Dunia  Dfaz
Fern5ndezylosregidoressuplentesenejercicioVivianMoraBrenesyErickArrpyoVifegas
ACuERDo   DFTINITlvARENTE   APROBADo   CON   DlspENSA   DE   TFLArmTE   DE
CONIsfoN.

23-Coneo  electrdnico de  fecha 22  de  marzo  de  2024,  enviado por el Licdo.  Jorge  Alfredo P6rez
VIllaneal,  auditor  Intemo,  e]  cual  remite  a  todos  los  funcionarios  el  comunicado  de  que  el
regl3mento  lntemo  de  Contrafacich  Pdblica  dela  Municipalidad  de  Nandayue,  el  cunt  se
a¢unta. . . Se Acuerda: Dario por concoido

24-Oficio P-CPIN-001-2024 de fecha 26 de marzo 2024, mediante el curl, remite para conocimiento
el acuerdo tomado por e] Comife de la Persona Joven de Nandayure, Acuerdo n°01  de la sesi6n
Extranrdinaria N°01  del 25 de malzo de 20242 con los siete miembros directives presentes, se
apnreba de fon]ra unanine el proyecto "JUVENTUD NANDAYURE&A CONVIvm[DO EN SU
DIVERSIDAD" Considerando: Que es de conocimiento ya que es un asunto de mero tramite. Este
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Concejo Municipal Acuerda, Darlo por conocido y remitir el acuerdo al C
Persona Joven de Nandayure, a la Direccich Ejecutiva del Consejo de la
Municipalidadadjuntandocopiadelproyecto.Comuniquese.ContaLdoconla
regivores  votantes,  queda  aprobado  por  unanin-idad  con  cuatro  vet;s  positives  de  ]os
ngidouspropirfuriushanMiguelAivaradoAlvarado,DuniaDfarFernfndezykeregido]us
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ARTIC UL0      V
Asuntos de Auditoria

El leg. Juan Mignd Alvarado Alvarndo, indica, seguinos con ct articulo V de asuntos de auditoria, temenos un
documento para vcr en el articulo de asuntos de auditoria.

ARTICUL0      VI
hformedecomisionesvde]SefiorA]ca]_a_e

El res. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces crmtinuamos crm el siguiente
artic`ho VI de infomes de Comisidr hey tenemos varios dichmenes y eutonees proeed~ a darle lectun al
dictanen de Comisi6n Permanence de Asuntos Jrfucos Municipal, por favor Delbeth.
La reg. Delbeth Jimchez Gu-o, precede con la lectura del dictanen de Asuntos Juridicos, Dictannen CPAJ-MN-
001-2024.

I-   €.q.m±s}6n Perir.anenle de Asurttos Jurtdicos Munici|]al CPAJ-MNJ)OI-2024:_

DlcTAMEN cOMlsl6N PERMANENTE DE AsuNTOs TURinlcos
NOMERO: Crag-MN- 0012024

Dieta- de ur`IANnrmAD

AI ser las 16 horas con cero minutos del dia 25 de malzo de 2024, reunidos los miembros de la comisich permanente
deasuntosjuridicos,JuanMiguelAlvaradoAlvaradoyDuniaDfazFemindez,luegodelaconxprobacichdelqu6rum,
se procede a dar lectura al presente dictamen.

1.   SOBRE EL ORETIVO DEL DICTAMEN:

Resolver y  analizar  la  sohcitud  de  pr6rroga  de  concesi6n  de  la persona jun'dica 3-101-  474589  SOCIEDAD
ANONIMAconcedulajuridicaninero,sobrelaparcelaninero44-D1dePlayaCoyote,seginacuerdodelconcejo
inciso 26 dd articulo IV, de sesi6n ordinaria ninero 2cO celebrada el cia 27 de febrero de 2024.

2.  CONSIDERANDO:
A.Lasolicituddepr6rrogadeconcesi6nfuepresentadaporelcontribuyenteeldia27deOctubrede2021(verfolios
dei 132 al i45).
8.Severificaenelpegistronacionalqueelplazodevigenciadeconcesi6ncitas:513-03046rolre002J}OI,queafecta
la finca madicula: 5-002183-Z-000 inici6 el 11-OoruBRE DE 2002 y finaliz6 el 11 DE OCTUBRE DE 2022.
C. Lungo de revisar el expediente administrativo se detectan las siguientes paticularidades de relevancia para la
presente que pasamos a detallar:

> Concesionario presenta antqu:eyecto pare la construcci6m de ties edifroios ¢pe bungafos desrfuade al
hoapedrie de haespedes y disfrute froiliar. Ver folios del 153 al 160.
> La inspeccich de canpo a folios 146 al 150, indica que todo esta nomal, pero se encuentra sin la firma
de] funcionario Franklin Guerrero Ruin
> E] expedients se encuenfro sin foHar en sun uttimos documentos apertados.
> A fohos  198 y  199 sngin ofioio G-1412-2023 de ha Gerencia General del ICI; se inforng ds vales
inconsistencias en el trinite, mismas que no se resolvieron en tiempo y forrm. Por lo tanto, 1a Gerencia
General del ICT, deniega la solicited de pr6rroga de concesi6n, sin pebuicio que se presente nuevanente la
gesti6n, ver folios del 205 al 207.
> A folios 208 al 215 el sohicitante subsana las inconsistencias.



> El 27 de febrero de 2024 el Alcalde mediante oficio sin ndmero y sin foliar, solicita al Concejo aprob

confeccionar el adenduni al contrato de concesi6n. mcho dooumento se enouentra firmado por la secretari
del dapartamento de ZMT y el Alcalde.
> Se constafa que se clrmpli6 coErectanente con 1o estipulalo en el artioulo 53 dad ReglanEmto a h Lay
la Zona Maritimo Terrestre N° 6043.

sO

> El avaldo del predio, tiene feeha de emisi6n 23 de agosto de 2022, elaborado por el funcionario Ronal

Jinchez RndrigiiezL Ver fofios dd 164 al 166. > No se chserva en el expedients la pre§enfacien dd alg
recurso de revocatoria o apelaci6n contra la tasaci6n del avahio.
> A folios 169 y 170 se observa inhibitoria dad funcionalo Vistor Julia Chavala RQias.
> A folios 172 y 173 se edjunta visto boeno de la asesoria legal sobre este procediniento.

D. En conclusi6n, esta condsi6n recomienda al concejo, aprobar solicitud de adendLm a proyecto de resoluci6n
contrato de concesi6n de la persona juridica 3-10lrf74589 SoulEDAD ANONIMA con c6chila juridica ndmero
101474539, sckre ha parcels ndmero 44-Dl  de Playa Ceycte, con fas salvedades que se indica=:fa en ha
dispositiva de este documento.

POR LO TANTO:
Se solicita al Concejo Municipal de Nandayure que acuerde lo siguiente, de conformidad con los hechos expuestos
nomas juridicas citadas antedolmente:
PRn4ERO: Acoger d pcesente dicfamen y aprohar adendrm a prgiv® de resoheich de contfro de com
de la persona juridica 3-101474589 SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica ndmero 3-101-474589, sobre
parcela ninero 44-D 1 de Playa Coyote, uso residencial turistico, sita en Guanacaste, Nandayure, Bgivco, Mide: 808
metros  cuadrados,  Plano  ninero:  5-51505-2023,  con  linderos  NORTE:  PROPIEDAD  FUERA DE  LA ZON
MARITIMO TERRESTRE DE EhmRESA GIOFAB s.A. y CALLE puBLlcA, SUR: ZONA RESTRINGID
SENDERO pEAffoNAL DE sEis MEFRas DE ANCHO,
ESTE: ZONA RESTRINGIDA, ZONADE ALOJAhAIENTO TURISTICO, OESTE: ZONARESTRINGIDA, ZON
DE ALOJANIENTO TURISTICO.
SEGUNDO: Autorizar al sefior GIOVANNI JIMENEZ GOMEZ con eddula de identidad ndmero 601960844 en
condici6n de Alcalde de Nandayure o a quien ocupe su puesto, a firmar el adenduni a proyecto de resoluci6n
contrato de concesi6n de la
persona juridica 3-101-474S89 SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica rfumero 3-101-474589.
TERCERO: Las siguientes indicaciones deberin ser resueltas y verificadas por el Lic.  Jokcuan Ajd Altamirano
su condici6n de encargado del dapartamento de ZMr de la Municipalidad de Nandayure o q`iien ocupe su cargo:

I.  Verificar que  e]  sofidfante  de  la  concesi6n,  se  encu€nbe  al  din  con lag oREgariones  con  es
corporation Municipal, asi como cumplir con los requisites que soH€ite el departamento encargado
realizar di€ho contrato de concesi6n.
2. Asiniismo, previo a formalizar el instrtmento juridico, deberi el concesionario esfar al din con tod
sus ch]igacinnes ante fa Caja Cosfarricense de Seguro Social, FODESAE ®b]igaciones trib]ifa
materiales y formales dct ntinisterio de Hadenda y MuhitipaHdnd de NandayultL
3. Informer al concesionario que el canon de la concesi6n no sustitnye en ningdn momento al inpues
de construcci6n, bienes inmueb]es, servicios urbanos ni prtentes comercin]es o de s€rvi€ios los oral
deben de ser cance]ados a parfe de] canon, en case de constni€ciones de] proyeeto y patentee deber
tramitarse €n tos depariamentus correspondieutes.
4. De encontrarse d avalnd de esfa coneesi6n venddo, se le soH€ifa que €j€raa todas fas accion
administrativas  pertinentes  a  fin  de  que  se  actualice  y  que  e]  nuevo  concesionario,  pague  a
Muni€ipalidad de Nandayure un canon justo y acorde con la rcaHdad.
5.  Foliar e] ex|)ediente correctamente en  todos sus documentos.  6. Previo a firmar e] contrato
prdrroga de concegi6n, sofroitar ha certificaci6n dct capifa] achnario del solieinnte con ct affin
revisar que no  chsfa  ningdr  inpedinento legal  de  conformidad  con los  articutos  2S y  30 d
Reg]amento a la Ley sobre la Zona Man'tino Terrestre N° 6043.
7. Recoger firma del funcionario Franklin Guerrero Ruiz, en ]a inspecci6n de campo.
8. Dejar constancia en el expedients administrative d€ todas fas acciones efeefuadrs sobre ]o indica
Con antet"ad.

CUARTO: Se le solicita a la seerctaria del Concejo Municipal, que incorpore la cQpia de la transdipci6n de es
acuerdo, en el expediente administrarivo de 3-101 -474589 SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica ndmero
101474589, plasmando la foliatura colTespondiente.
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Este dictamen se elabora al amparo del am'culo 44 del C6digo MLmicipal que dicta lo sigui
Los acuerdos se tomardn previo dictamen de uno Comisi6n y ddiberaci6n subsiguiertte...

NOGfiqtiesc al Ahalde Municipr] Sh Ginvanni Jin6nez Gdmez y al encargado dd deprrdLmento de zona
minaritimo  terrestre,  Lie.  Jokeunn Aid Altamirano,  con  copia  al  concesiomrio  3-101474S89  SOCIEDAD
ANONIMA, al medio electr6nico sehalado en el expediente administrativo.

Per 1o Tanto, el acuerdo del Permanente de Asuntos Juridicos Municipal CPAJLMN-00l-2024, queda
de la siguiente manera:

1-   Conocide el mctanen -CPAJ-MNO01-2024del dia 25  de malzo de 2024,  segin sobre el objetivo del
Dictanen:  Resolver  y  analizar  la  solicitud  de  pr6rroga  de  concesi6n  de  la  Sociedad  3-101-  474589
SOCIEDAD ANONIMA con cedula jutdica nrimero 3-101- 474S89, sotne la parcela niinero 44- Dl de
Playa CqycteS segrin acuendo dot concfjo intiso 26 dct arfeculo IV; de sesidr ordinaria primero 200 celeb!nda
ct cia 27 de fehero de 2024. CONSIDERANDO:  A. ha solicind de pr6rroga de concesi6n foe presentada
por el contribuyente el dia 27 de Octubre de 2021 (vcr folios del  132 al  145), 8. Se verifica en el registro
nacional que el plazo de vigencia de concesi6n citas: 513- 03046-01 -0002-001, que afecta ]a finca matricula:
5-002183-Z-000  inici6  el   11-OcrluBRE  DE  2002  y  froaliz6  el   11  DE  OCTUBRE  DE  2022...EE
conc]usich. esta comisich recomienda al concejo, aprobar solicitud de adendum a proyecto de resoluci6n de
contrato de cencesich de fa persona juridica 3-101474589 SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridiea
ndmero 3-101-474S89, sobre la parcela ndmero 44-D I de Playa Coyote, con las salvedades qtie se  indicaran
en  la parte  diapositiva  de  este  documento.    roR  LO  TANTO:    Se  solicita al  Concqjo  Municipal  de
Nandayure que acuerde lo siguiente, de confomidad con los hechos expuestos y normas juridicas citadas
anteriormente: PR"ERO: Acoger tl preseDte dicfamen y aprohar adendum a proyecto de resoluci6n de
contrato de concesi6n de la persona juridica 3-101474589 SOCIEDAD ANONIMA con c6drla juridica
ndmeno 3-101474589, schre le parbeLa ndmero 44-Dl de Playa Ceyote, uso  residencial turistico, sita en
Guanacaste, Nandayure, Bejuco, Mde: 808] metros  cuadrados, Plano ndmero: 5-51505-2023, con linderos
NORTE: PROPIEDAD FUERA  DE LA ZONA MARITIMO TERRESTRE DE EMPRESA GIOFAB S.A.
Y CALLE PUBLICA, SUR: ZONA RESTRINGIDA,  SENDERO PEATONAL DE SEIS METROS  DE
ANCHO, ESTE:  ZONA  RESTRINGIDA,  ZONA  DE  ALOJAhflENT0  TURISTICO,  OESTE:  ZONA
RESTRINCHDA, ZONA DE ALorAMIENTO TURISTICO, SEGLJNDO; Autdr a] seder GIOVANNI
JillMENEZ cohffiz con c6chla de identidad nrimero 601960844 en sii condici6n de Alcalde de Nandayure a
a quien ocupe su puesto, a firmar el adendum a proyecto de resoluci6n de contrato de concesi6n de la persona
juridica 3-101474589 SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica ndmero 3-10lrd74589, TERCERO:
Las siguientes indicaciones dcherin ser resueltas y verificadas por el Lie.   Jckcuan Ajh Altamirano en su
condici6n de encangado del departamento de ZMT de la Municipalidad de Nandayure o quien ocupe su
cargo: I. VeriGcar que d soficifante de h comcesi6n, se encuentre al din con fas obligrcion€s con csta
corporaci6n Municipal, asi como oumplir con los requisites que soticite e] departanento encargado de
rcalizar dicho contrato de concesi6n, 2. Asimismo, previo a formalizar e[ instriimento juridico, deberd
e] concesiomrio estar al dfa con todas sus obligationes ante la Caja Custhrricense de Seguro Social,
FODESAF,obtigarionestribirfuriasmaterialesyformalesde]MinisteriodeIIaciendayMuhicipalidrd
de Namdayure, 3. Infomar al ¢oneesi®nario que d Canon de ta ¢oncesi6n no sustifuye en ning&n
memento al impuesto de construcci6n, hienes inmuebles, serrfeios i]rhanos ni patentes comercinles o
de servicios ]os ouales deben de ser canceladus a parte dd canon, en caso de construcciones de] proye€to
y patentes deberin tranharse en los departamentos correspondientes, 4. De encontrarse e] avalu6 de
es fa concesi6n vencido, se le solieifa qu€ ejena todas has acciones adlninistrativas pertinentes a fin de
qu€ se actuatiee y que el mevo concesionario, prgue a fa hhidyaHhad de Nandayune un canon justo
y acorde con la realidnd, 5. Fdiar tl expediente cone€famente €n fodus sus documentos. 6. mevio a
Gmar d confroto de pr6rroga de concesich,  solieitar la certificaci6n del capital aecionario del
soHcitante con tl afin de revisar que no exista ningivn inpedinento legal de conformidad con Los
arfrou]us 25 y 30 de] Reglamento a la Ley sobre la Zom Maritime Terrestre N° 6043, 7. Recoger filma
del  funcionario  Franklin  Guerrero Ruiz,  en la inspecci6n  de  campo y  8.  Dejar cons¢ancia  en  e]
expedients    administrativo    de    todas    ]as    aociones    efectuadas    sobre    to    indicado    con
aBthrfurd  CUARTO: Se le schrfu a la secrrfua dct Concdyo Munieipal, que in¢oapore fa copia de fa
transcripci6n de este aouerdo, en el expedients administralvo de 3-10l-474S89 SOCIEDAI) ANONIMA
con cedula juridica ndmco 3-101474589, plasmando la foliatura correqudiente. Este dictanen se elabora
al anparo del articulo 44  del C6digo Municipal que dicta lo  siguiente: £as ¢erzendt7s st7 toil!arfn previ\o
diatmen de uno Gomisi6ce y delibecaci6ra sudsigrha... N®REqpese al AIedde M:-wis£:xpal S*. Givrvann:i
Jinchez G6mee y al ermngade del deparfumento de zone marffimo €erresthe, Lie. dokeunn Aj&
Ahamirano, con copia al coneesionario 3-10ld74589 SOCIEDAD ANONIMA, al medio electr6nie®
sefialado en el expediente administrativo. Considerando: La importancia de continuar con el trinite, por
]t} que estc Concejo Municipal Aclicrdha: Primero: Aprot]ar solicitud dc adcndum a proyecto de resolucich



de contrato de concesi6n de la persona juridica 3-101-474S89 SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica
ndmero 3-101-474589, sobre la parcela ninero 44-Dl de Playa Coyote, con las salvedades que se  indicarin
en la parte dispositiva de este documento, Sef!iindo: Aprobar y acoger el dictanen CPAJ-MN-00l-2024 de
la Comisi6n Pemanente de Asuntos Jutdicos Munidyal y sus recomendaciones en todos sus extremos sobre
el case de Soucitpd De Prdrroga De Concesi6n De La Sociednd 3-lot- ¢7458.9 soclrmAD ANONIMA,
Tereero  Remidr copia dct dictamen a codas las partes involucredas al oral se le dche nctificar y Cunrto:
Comunicar este acuerdo al Sr. Giovanni Jin6nez G6mez,  al encargado del Dpto. Zona Maritimo Terrestre,
Lic.  Jokcuan  Ajd  Altamirano,  con  copia  al  concesionario      de  la  sociedad  3-101474589  SOCIEDAD
ANONIMA. Comuniquese. C. Expediente Administrativo de ZMT. Contando con la presencia de cuatro
regidores vofautes,  queda aprobndo por unanimidad  con cuatro votes  posifros de lus  regidores
pepietorios Juan Migrd Atwa'rado Atwaradob Dunia Diaz Ferndndca y los regidones saxpbeirfes cnL

:i:#fs:s¥i#AMD°Er:£]]§;::}¥TEEECEOA;Lr:¥8#.£ne8asACUERDODEFINITIVAMENIEAPROBADo

E] leg. Juan hdigual A]verado Alvando, Presideute Munf cipal, mencjona, entonces condnuamos con I
lecture del siguieule dictamen Comisi6n Permanente de Asuntos Juridieos Municipal, per favor Delbeth.

La reg. Delbch Jimenez Guerrero, precede con la lectura del dictanen de Asuntos Juridicos, Dietanre
cpA]-Mr`T-oo2-2024.

2-   Comisi6n_P_e_ri'rsanente de Asuntos Jur{dicos Municipal CPAJ-MN-002-2024:

DlcTAMEN cOMlsloN PERMANENTE DE AsuNTOs fuRmlcos NUMEro:
CPAJ-MN-002-2024

Dictanen de UNANIMIDAD
Al  ser las  16  horas  con quince minutos  del  dia 25  de marzo  de  2024, reunidos los miembros  de la comisi6
pemanente   de   asuntos  juridicos,   Juan   Miguel   Alvarado    Alvarado,   y   Dunia  Diaz  Femindez,   luego  d
la  comprobaci6n del quorum, se precede a dar lectura al presente dictamen.

I. SOERE EL ORETIV0 DEL DICTAMEN:
Resolver y analizar el trinite de solicited de pr6noga de concesi6n de la persona juridica VICTOR JULIO NIN
SOCIEDADANONIMAconc6dulajuridicaninero3-101-291316.

2. CONSIDERANDO:
A. Qpe ]a prfuoga de comcesi6B se aprob6 poe d Cuncfao Municipal en ct incise 12 del atcuto Ill en sesi6

emacrdinaria nrimero 53 celebrada el 23 de setiembre de 2022.
8. Revisado el expediente administrativo se observa que, el contrato de pr6rroga de concesi6n de VICTOR JLJLI

NIR0 SOCIEDAD ANONIMA se encuentra fimado por su representante legal, ro se encuentra atisente I
firma deL Alcalde  Municipal

C. En conchasidr esta comisich recomienda al conctio, I?gresar ct expedients a la Alealdia Munieipal pare q
prosiga con ct timite correquente.

roR LO TANTO:
Se solicita al Concejo Municipal de Nandayure que acuerde lo siguiente, de conformidad con los hechos expuesto
anteriormente:

#F:Pv:o#E€:alpr::esfifodieiffioyNIaR#Foce±rD¥B°A#NIA#]#di£Moed¥i#£:¥o¥
101 -291316 para que se prosiga con el trinite correapondiente.
SEGUNDO: Se le solicita al Alcalde Sr. Giovanni Jimenez G6mez y al Lic. Jokcuan Ajd Altamirano en su condici6
de encargado del dapartanento de ZMI` de la Municipalidad de Nandayure, que tomen las acciones administrativa
necesarias dentro del inbito de sus facultades para agilizar el presente tramite, dado que, se estch violentando lo
pla=es estipulados en ct ordenaniento jtridico, pare la resofuci6n de esfe tipo de pedckenes.

¥u:r:oT:0:I:e#i5P::|fairfu:¥E=¥d:evi%#j±°TUML¥Orfu*oq;3g]i;DT%iaN¥iia#ap]tr£Sanioof):nfodh?=
conespondiente.

Este dictamen se dahora al aniparo del articulo 44 dct C6digo Mmieipal que dicta fo sigiriente:
has acueg.dos se torma:ref. previro dictamen de urla Condstusn y ddiberaci6n subsiguiente...
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Notifiquese al Alca]de Municipal Sr. Giovanni Jim6nez G6mez y al encargado de
maritime  terrestre,  Lie.  Jokeuan  Ajti  Altamirano,  con  copin  al  concesionario  VI
SOCIEDAD ANONIMA, al medio ele€tr6nico sefialado en el expediente administrativo.

e Z0na
NI*O

per 1o Tanto, e] acuerd® de] Permanente de Asiintos Jun'dicos Municipal CPAJ-MNunl-2024, queda
d€ Ia sigriente manera:

##yctflffi;:#:=::;;:##ide#i##24vi¥is£+Ere:8ifav3ddrct=;=:=#%
AN0ILNONIMA   con   eddrla  ji]ridiea   ndmero   3-101-291316,   sobpe   la   parcela   ninero   30-A   de   Playa
Coyote, CONSIDERANDO:  A. Que la pr6rroga de concesi6n se aprob6 por el Concqjo Municipal en ed inciso
12 del articulo Ill en sesi6n e>rfuordinaria ndmero 53  celebrada el 23 de setiembre de 2022. 8.  Revisado el
expediente administrativo se observa que, el contrato de pr6rroga de concesi6n de VICTOR JULI0 NIN0
SOCIERADANONRIAseencuentrafirmadoporsumapresentantelegal,neroseenci[enfroauseisentehafirrna
dct Alcalde   Muni€inal...En conel]isi6m:  esta conisi6n  reooirienda  al  concfro,  regresar  el apedinte  a
ha Alcaldia Municipal para qpe prosiga con ct utinte coneapondiente. roR I,0 TAN'IO:  Se solicita al ConcQjo
Municipal   de   Nandryure   que   acuerde   lo   siguiente,    de   confomidad   con   los   heehos   expuestos

#?=te::::E¥E:o°del:#P#i%R#benfua8ros*ri;#Xirao+#ed:ffi#diq:e:
ndrnero 3-101-291316 para que se prosiga con ct trinite conespondiente.  SEGUNDO: Se le solicita al Alcalde
Sr caovanri Jinchez G6mez y al Lie. Jckcuan Ajri Almino en su condieich de encargado dad dqpatamento
deZMrdelaMunieipalidaddeNandayine,qietomenlasaccionesedmiristrativasnecesariasdentrodctdrbito
de  sus facultades para agilizar el presents tramite, dado que, se estin violentando los plazos estipulados en el
ordenamiento juridico, para la resoluci6n de este tipo de pedciones y TERCERO: Se le solieita a la secrctaria
delConcQjoMunicipal,queincolporelacopiadelatranscripci6ndeesteacuerdo,enctexpedienteadministrativo
de VICTOR JULIO Nlfio SOCIEDAD ANONIMA, plasmande la foliatura coneapondiente. Este dictanen se
elabora al anparo del articulo 44 del C6digo Munieipal que dicta fo siguiente: Ius aczf enfro se fondn prewh
dicaon.en de efm! Cbmisifro y defoeraaitin s«bsigivjde... Notifiquese al Alcalde hfunitipal Sn Giovanni
Jim6nez  G6mer  y  al  encargado  de]  deprrfamento  de  zona  maritime  terrestre,  Lie.  Jokcunn  Ajti
Altamirmo,  con  copia  al  concesionario  VICTOR  JULIO  NINO  SOCIEDAD  ANONIMA,  al  medio
e]eetr6nico sedalado en d expedients adminisfrofro. Considemndo:. La ixpormcia de contirmar cool ct
trinite correapondiente, per 1o que este Concqjo Mtmieipal Acoerda: Prfuqu: Aprobar y acoger d dietanen
CPAJ-n4NJ002-2024 de la Comisi6n Petmanente de Asuntos Juridicos Municipal y sus recomendariones en
todos sus extremos sobre ct caso solicitud de pr6rroga de concesi6n de la Sociedad VICTOR JULIO NIN0
SOCIEDAD ANor`"A con c6dula juridica nhmero 3-101-291316, sobre la parcela ndmero 30-A de Playa
Coyote,  Senlndo:   Se Aprueha el retono a la Alcaldia Municipal,   del expediente admiristrativo de Zona
Maritimo Tenestre,  antes  indicado,  para que  se prosiga con  ct trimite  correspondiente y  sean  subsanadas
cualqiiier inconsistencia en dicho proceso, Tgivcquo: Renitir copia dad di©en a todas las partes invohicadas
al oral se le debe notificar y GLarto:  Conmiear este anledo al Sr. Govanni Jimchca G6mez,  al encngado del
Dpto. Zona Maritimo Terrestre, Lie. Jokcuan Ajd Altanirano, con copia al concesionario de la sociedad 3-101-
474589  SOCIEDAD ANONIMA.  Comuniquese.  C.  Expediente Adndnistrativo  de ZMT.  Contando  con  la
plrsencia de cuatro regidores votantes, quedr aprohado por umninidad con cuafro votes positivos de los
ingidores propiefarios Juan Migue] Alvando Alvando, Dunia Dfaz Femandez y log rgivoRE sup]entes
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El reg. fuan Mguel Alvarado Alvarado, Presidents Mriricipal, menciona, entonces condmramus con la
lectura del siguiente drfuamen Comisich Permanente de Asuntos Juridieos Municipal por favor Delbch`

La reg. Delbeth Jimenez Guerrero, procede con la lectura del dictamen de Asuntos Juridicos, Dictanen
+iAI-MNun3-2024

3-   Coindsi6n Perrrlanenle de Asumos Jur[dicos Mundclpal_ _€P_AJ-MN-003-2024..

DlcTAMEN cOMlsl6N pERMANEr`ITE DE AsuNTOs luRinlcos
NgMrm: CPAI+Mz`L 003-2024
DietaLmen de UNANIMIDAD

Al ser las 16 horns cell 40 mirmtos del din 25 de marzo de 2024, reunidos los mieinbros de le comisi6n pe[manente
de asuntos juridicos, Juan Miguel Alvarado  Alvarado y    Dunia Diaz Femindez, luego de la  comprobacich del
qu6rum, se prooede a dan lectura al presents dictanen.
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conespondiente y sean  subsanadas cualquier inconsistencia en dicho proceso,
Alcalde Sr.  Giovanni Jinchez G6mez y al Lie.  Jokcuan Ajti Altaminio  en  su co
dapatamento de ZMI` de la Municipalidad de Nandayure, que tomen las acciones
dentro  del  inbito  de  sus  facultndes para  agilizar el  presents trife,  dado  que,
plazosestipuladosenctordenanientoj]]ridifo,panharesohici6ndeestetipodej;¢ieiories.P€agrpJeyovrmsg
lea squfisq reschler a recarso de rerocatoria pendierfe sobTe al owlrio dad predie, eedetsfndo al drggun
m«fffodyo/coapcfrotej)TERCERO:Se]esolicitaalaseeretariadelConcQjoMuricipaLqueincorporelacopia
de la transcripci6n  de este acuerdo,  en  el expediente administrativo  de SOL Y NIEVE  INT SOCIEDAD
ANONIMAconctdtilajuridjcantlmero3-101€23862,plasmandelafoliatunacorrespondiente.Estedictanen
seelaboraalanparodelarticulo44delC6digoMunicipalquedictalosiguiente:Irasaerferdnsse8omutriprewh

apex qe uno Cbmisich y ddiberaci6n substeuiente... N®REq:uese sin AIcalde Mquritryal Si:. Gtwul
Jimchez  G6mez  y  al  encargndo  del  deparfanento  de  zom  maritimo  terrestre,  Lie.  Jokeuan  Ajd
AItamirano, con copia al concesionario SOL Y NIEVE INT SOCIEDAD ANor`un4A, al niedio electrfuieo
sefialado  en  el  expedients  administrativo. Considerando:  La  importancia  de  continuar  con  el  trinite
coneapondiente, par ho que este Concqjo Mlinicipal Aouerda:  Prinexp:  Aprobar y acqger el dictamen CPAJ-
MN1003-2024 de la Conisich Permanente de Asuntos Juridieos Municipal y sue recomendacienes en todos sos
extremos sobre e] caso solicitud de prdrroga de concesi6n de la Sociedad SOL Y NIEVE INT SOCIEDAD
AN6NIMA,conc6dulajutdicandmero3-101i23862,sobrelaparcelandmero71dePlayaCoyote,Srmggi
Aprueba el retomo a la Alcaldia Municipal,  del expediente administrativo de Zona Maritimo Terrestre, antes
indicado, para que se prosiga con el trinite coneapondiente y sean subsanadas cualquier inconsistencia en dicho
proceso,   Tfroero:   Remitir copia del dictanen a todas fas partes involucradas al cunt se le debe noti.ficar y
CEaaei   Comunicar este aouerdo al Sr.  Cfrovanni Jimchez G6nrez,   al encangado dct I)pta, Zona Maritino
Tdestre, Lie. Jokeuan Ajh Altanirano, con cqpia al concesionario de la sociedad 3-101474589 SOCIEDAD
ANONIMA.  Comuriquese.  C.  Expedieute Administrativo de ZMT.  Conrfudo con h presencia de cuatro
regidoles  vofantes,  queda  aprobado  por  unanimidad  con  cuafro  votes  positives  de  los  regidores
I)ropietarios Junn Migriel Alvarado Alvarado, Dunia Dinz Femindez y lus regidores suplentes en ejencicio
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El leg. Juan Miguel Alvarado Alvarndo, Presidente Municipal, menciona, entonces continuamos con la
lectura del sfguiente dictanen Comisich Pemanente de Asuntos Jutdicos Mutcipal, por favor Delbeth.

La reg. Delbeth Jinchez Guerrero, precede con la lecttm del dictamen de Asuntos Juridicos, Dictanen
CPAJ-MN-004-2024

4-   Comisi6n Pernranertte de AsuTttos Jur{dlcos Muapih£_ipal CPAJ-MNro04-2024:

DICTAMEN cormsloN PERMANENTE DE ASuNTos 7uRIDICoS
rutMERo: CpA]-n4r`aeo4-2o24

Dicta- de UNAr`nrmAD
Al ser las 17 horas con 00 minutos dot dia 25 de malzo de 2024, reunidos los miembros de la comisi6n permanente
de asuntos juridicos, Juan Miguel Alvarado Alvando y Dunia "az Femchdez, luego de la comprobari6n del qu6rum,
se procede a dar lectura al presente dictamen.

1. SOBRE EI+ OBJETIVO DEL DICTAMEN;
Resolver y enalizar d froife de solirfud de coneesi6n de la persona fisica OLDEMAR QIJIROS SANCIHZ con
c6dula de identidad ninero 206060462.

2. CONSIDERANDO:
A. Revisado el expediente administrativo se observa qure, dicho trinite aparenta Lma solicited de concesi6n nueva,
&+iendo su dltimo moviniento ha prblicaci6n del edicto al vienes 06 de mayo de 2022.
8. En conchast6n,  esta comisich recominda al concdyo, xpglesar al expediente a la Alcaldia hfuieipal para que
prosiga con el trinite correapondiente.

roR I.0 TANro:
Se salicita al ConcQio Municipal de Nandayure que aouerde lo siguiente, de confomidad con los hechus expuestos
anteriormente:
PRRERO:  Acoger  d  presents  dictanen  y  apliobar  d  rctomo  a  la  Alcaldia  MLmicipal,  del  expedients
adrinistrativo de OLDEMAR QUIROS SANCIIEZ, con o6dula de identidad ndmero 206060462, pan que se
prosiga con el trinite correapondiente.
SEGUNDO: Se le solicita al Alcalde Sr. Giovanni Jimchez G6mez y al Lic, Jokcuan Ajd AItamirano en su condici6n
de encargalo del daparfamento de ZMI` ds ha Munieiprhidad de Nandaytne, que tonen acciones administrativa.s



neeesarias dentro del ambito de sus facultades para agilizar el presente tramite, dado que, se estin violentando lo
plaros estipulados en el ordenamiento juridico, para la resoluci6n de este tipo de peticiones.
TERCERO: Se le solicita a la secretaria del Concejo Municipal, que incorpore la copia de la transcripci6n de est
acuerdo,   en   el   expedients   administralvo   de   CELDEMAR   QUIROS   SANCHEZ,   plasmando   la   foli
correspondiente.

Este dictamen se elabora al amparo del articulo 44 del C6digo Municipal que dicta lo siguiente:
Los acueTdos se tomardn previo dictamen de urea Comisi6n y deLibeTaci6n subsigulertte...
Notifiquese al Alca]de Munieipal Sr. Giovanni Jim6nez G6mez y al encargado de] departamento de zon
man'timo temestre, Lie. Jokeunn Ajd Altamirrmo, con copin al soHcitante OLDEMAR QUIROS SANCH
al m€dio derfunico schalrdo en d expedieede admiiiistrativ®.

Por lo Tanto, el acuerdo del Permanente de Asuntos Juridicos Municipal CPAJ-MN-001-2024, qued
de la siguiente manera:

4-   Conocido el Dictamen -CIIAJ-hIN-004-2024del cia 25 de marzo de 2024, segdn sobre el objedvo de] Dictanen
Resolver y analizar la soricitud de pr6noga de concesi6n a nonbre del Sefior OLDEMAR QUIROS SANCHEZ
con     cedula    identidad    ninero     2-0606-0462,     sobre    la    parcela    ntimero     76     de    Playa     S
Miguel, CONSIDERANDO:  A. Revisado el expediente administralvo se observa que, dicho trinite aparent
una sohcitud de concesi6n nueva, siendo su ditimo movimiento la publicaci6n del edicto el viemes 06 de may
de 2022, 8] En comdusi6n. esfa comisi6n recomienda al concejo, regresar al expedients a ha Alcaldia Municjp
para que prosiga con el  rfumite conespondiente. POB LO TANTO:   Se soliein al Concejo Mchicipal
Nandayure que acuerde lo siguiente, de confomidad con los hechos expuestos antedolmente: PRIMERO
Acoger e] presente dictamen y aprobar el retomo a la Alcaldia Municipal, del expediente administrativo d
OLDEMAR QUIROS SANCIHZ con cedula de identidad ndmero 206060462, para que se prosiga con e
trimite conespondiente, SEGUNro: Se le soficita al Alcalde Sr. Giovarmi Jinchez G6mez y al Lie. Jokcu
AjriAhamiranoensuoondieichdeencangadodctdapartanentodeZMTde]aMuriieipalidrddeNchdayure,
tornen acciones administrativas necesalas dento del inbito de sos facultades para agilizar el p[esente tramit
dado que, se estin violentando los plazos estipulados en el ordenamiento juridico, para la resoluci6n de este tip
de peticiones y TERCERO: Se le solicita a la secretaria del Concejo Municipal, que incoxpore la copia  de I
trmseripcich de este aouerdo, en el expediente administrativo de OLDEMAR QUIROS SANCHEZ, plasman
la foliat±ra correspondiente. Este dictamen se elabora al axparo dd articulo 44 dct C6digo Minieipal que di
to    star:irfgn!te:.Los    acuerdos    se    tomardn    predo    dictamen    de    una    Comisi6n    y    ddiberac
s«brigrlfe»fe... Notifiquese  al  A]calde  Municipal  Sr.  Giovanni  Jimfroz  G6mtz  y  al  encargado  d
deparfamento  de  zom  man'timo  terrestre,  Lie.  Jokcuan  Ajd  A]famirano,  con  €opin  al  solicifant
OLDEMAR      QUIROS      SANCHEZ,      al      medio      eleetr6nico      sefia]aLdo      en      el      expedient
administrativo.  Considerando: La importancia de continuar con el trinite co               ente, per lo que est
Concejo Mirnieipal Armerda:   Prim€xp:  Aprobar y acoger el dictanen CPAJ-MN-004-2024 de fa Comisi6
Permanente de ASLmtos Juridicos Munieipal y sue recomendaciones en todos sus extremos sobre el caso pr6rrog
de concesi6n a nombre del Sefior OLDEMAR QUIROS SANCIEZ, con cedula identidnd ndmero 2-0606-046
sobre la parcela ntimero 76 de Playa Sam Miguel, Sceundo:  Se Aprtieba el retomo a la Alcaldia Municipal,  d
expediente administrativo  antes indicado, para que se prosiga con el trinite comespondiente y sean subsan
cunlquier inconsistencia en dicho proceso,  Tereero:  Renidr copia del dictanen a todas las partes involu
al cual se le debe notifien y Cunrto:  Conuni:car este anmdo al Sr. Ginryarmi Jinchca GdBrsz,  al encangado
Dpto. Zona Marfroo Terrestre, Lic. Jokcuan Ajd Altalrano, con copia al concesionario de la sociedad 3-101
474589  SOCIEDAD ANONIMA.  Comuniquese.  C.  Expediente Administrativo  de ZMT.  Contando  con
presencia de cunfro regidores vothntes, queda aprohado por umninidad con cuntro votes positivos de 1o
regid®res propictarios Junn Miguel Alvarado Alvarndo, Di]ria "az Femfndez y los regideres sapleut
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El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces continuamus con la
lectLm del siguiente dictamen Comisi6n Pemanente de Asuntos hlridicos Munieipal, per favor Delbeth.

La reg. Delbeth Jim6nez GuelTero, procede con la lectura del dictamen de Asuntos Jutdicos, Dictamen
CPAJ-MN-005-2024

5-   Comisi6n Perl'rueneute de Asuntos Juridicos Munici|}al CPAJ-MN-005-2024:

DlcTAMEN cormstoN PERMANENTE DF Asu`ITOs .uRIDlcos
NUMERo : CpA]-NmNLoo5-2o24
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Dicfamen de UNANnflDAD
AI ser las 17 horas con quince minutos del dia 25 de marzo de 2024, reunidos los
nente de asuntosjuridicos, Juan hdiguct Alvarado  Alvarado y Dunia Diaz Femandez, ]ungo de la  comprobacich del
qndmm, se proeede a dan lechffa al presents di©en.

1. SOBRE EL 0RIETIVO DEL DICTAMEN:
Resolver y analizar el tfamite de sohicitud de pr6rroga de concesich de la persona juridica ENRIQUE MANUEL
NNINOSOCIEDADANONIMAconc6dulajuridicand©3-101-291135.

2. CONSIDERANDO:
A. Que la pr6rroga de concesi6m se quobb por el ConcQjo Mtmieipal en el indso 1 I dct articulo lil en sesich extrar

ordinaria ndmero 53 celedrada el 23 de sedembre de  2022.
8. Revisado el expediente adminjstrativo se observa que, el Acalde mediante oficio  ntimero AM-AA-1575-2022 de

fech 17 de octubre de 2022, ordena al  dapartamento de ZMr proceder a la confeccich dct contrato de pr6rrnga
de  concesi6n de ENRIQUE MANUEL NINO SOCIEDAD ANONIMA, no obstante, ]±9.£i observe en e]
€xbediente ¢al €onfroth

C. nesde ct 10 de ilnyo de 2022 (ver fotios del 163 al 170} tiene un reeuso de revocatoria sobre ha tasacich del
avaldo nendiente de resolver` violentando d plazo estipulado en el articulo  19 de la Ley de lnapuesto sobre
Bienes lnmuedle, ndmero 7509. Pese a que mediante acuerdo tomado por este Concqjo en el inciso 1) del articulo
VI de sesidri ordinaria ndmero 185 celchrnda el dia 14 de noviembre de 2023, se le indie6 a la administrarich
munidyal qpe resolvien dicha sitiiatich.

D. En conchasi6n. esta comisi6n recominda al conc¢o, regresar el expedients a la Alcaldia Municipal papa q]ie
prosiga con el trinite correapondiente.

roR LO TANro:
Se solicita al ConcQjo Municipal de Nandayure qpe acuerde lo siguiente, de conformidad con los hechos expuestos
antchormente:

E+:::¥=dENngRIrg=:==:yREtrE=afr±#:#:=:#aFEL=#:±
291135, para que se proriga con el trinite correqudiente.
SBGUNDO: Se le solicita al Alcalde Sr. Criovanni Jimchez G6mez y al Lie. Jokcuan Ajti Alrmirano en su condici6n
de encngado del departalnento de ZMr de fa Municipalidad de Nandayure, que tomen las acciones adminisrfuvas
necesarias dsano del ambfro de sus faculfades pare agilizar el presents tranrite, dado que, se estin violentando los
plazas edpulados en ct ordemanriento juridico, para ha resalucich de este tipo de pedcione&
Deigualruneraselesso;licharesoiveralrecuTsoderevocatoria|]endientesobreelavamodalpredio,ordenando
o gestionando qate al 6rgarLo mur.icipal  com|7etente.

TERCERor Se le solicha a la secrctairia del Conc¢o Mndcdy que incorpore fa copia de ha transchpei6n de este
aguerdo¢ en el expedients administrgivo de ENRIQUE MANUEL Ngivo SounDAD ANONIMA plasmande la
fofiaha contiapQndiente.

Este dictanen se elabora al anparo del articulo 44 del C6digo Municipal que dicta lo siguiente:
Los acuerdos se tomardn pre`ho dictarnen de uno Comisttn y deldeeTaci6n subsiguier.te...

=::::;::£altreff.iM;MkeT_i:X::ifesffirin::=:¥pinfEL::::==±:REtrffi#EL+E
DAD ANONIMA al medio electp6nico schalado en d expedients adminisfrothro.

Pop 1o Tanto, tl aouerdo del Ptrmanente d€ Asuntus rfuridicos Munieipal CPAJ-ENIO01-2024, queda
de fa siguint€ maner"

5-   Conocido  el  Dictamen  - CPAJ-Mr`roos-2024  den  dia 25  de marzo  de  2024,  segin  sabre  el  objetivo  del
Dictarnen: Resolver y analizar el trinite de soLicitud de pr6rroga de concesi6n de la persona juridica ENRIQUE
MANUEL NINO SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica ninero 3-101 -291135, schre la pareda ndmero
76 de Pkya Sac Miguct, CONSEDERANDO:   A. Que le pr6xpga de concesi6n se aprob6 per el Concqjojo
Mmicipal en d inciso  11  del articulo 111 en sesich extraordinaria ninero 53 edchrada d 23 ds sedenrfue
de  2022, 8. Revisado ct expediente administralvo se observa que, ct Acalde mediante oficio  ndmco AM-AA-
1575-2022 de fecha 17 de octubre de 2022, ordena al  departamento de ZMI` proceder a la confeccich del contrato
de pr6rroga de  concesich de  ENRIQUE  MANUEL Nnqo  SOCIEDAD ANONIMA, ne obstante, EQ
g| ®bserva en tl €rmedi€nte tial coDtrfro... En conchlsi6n: esta comisi6n recomiench al conc¢o, regresar el
expedience a ha Alcaldia Munieirial pala que prostga con ct trfroite correapondiente.  POB Iio TAN'" Se
solicha al Concqjo Mmicipal de Nandayure que acuede Jo sigriiente, de conformidad con los hedos expuestos
anteriormente:  PRIMERO: Acoger d pnesente dictanen y aprobar el retomo a la Alcaldia Municipal, del



u

u


